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Observationer

182

Svar status

Total

24,2%Ikke svaret

0,0%Afvist

1,1%Ufuldstændig

74,7%Gennemført

Observationer

138

Fysisk og æstetisk undervisningsmiljø

Total

1 - Helt uenig

2 - Delvist uenig

3 - Hverken enig eller uenig

4 - Delvist enig

5 - Helt enig

Ved ikke

40,6%

17,4% 19,6%
32,6%

50,7%

36,2% 33,3%

18,1%

40,6%

8,0%

26,8%

18,8%

24,6%

21,0%
13,0%

17,4%

21,7%

10,9%

26,8%
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1. Jeg kan godt lide de
steder på skolen, hvor

vi kan lave
gruppearbejde

2. Jeg kan godt lide de
steder på skolen, hvor

vi kan arbejde
individuelt

3. Jeg er tilfreds med
borde og stole i

undervisningslokalerne

4. Jeg har mulighed for
at variere min
arbejdsstilling i

undervisningen (F.eks.
stå op eller indstille
arbejdsbord og stol)

5. Jeg synes, at lyset i
undervisningslokalerne
er passende (F.eks. til
at kunne se, hvad står

på tavlen)



Powered by Enalyzer | 30. januar 2025 kl. 12.41

Observationer

138

Fysisk og æstetisk undervisningsmiljø

Total

1 - Helt uenig

2 - Delvist uenig

3 - Hverken enig eller uenig

4 - Delvist enig

5 - Helt enig

Ved ikke

8,7%
16,7%

30,4%
33,3% 23,2%

38,4%

39,1%
31,2%

33,3%

28,3%

12,3%

17,4% 21,7%

11,6% 11,6% 11,6%
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6. Jeg bliver ofte generet af
støj i undervisningen

7. Jeg er tilfreds med
luftkvaliteten i

undervisningslokalerne
(Luften kan f.eks. være god
eller dårlig, tæt eller frisk)

8. Jeg er tilfreds med
temperaturen i

undervisningslokalerne når
det er koldt udenfor

9. Jeg er tilfreds med
temperaturen i

undervisningslokalerne når
det er varmt udenfor

Observationer

138

Fysisk og æstetisk undervisningsmiljø

Total

1 - Helt uenig

2 - Delvist uenig

3 - Hverken enig eller uenig

4 - Delvist enig

5 - Helt enig

Ikke relevant

64,5%

10,1%

15,2%
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10. Jeg får sikkerhedsinstruktion når jeg skal bruge nye værktøjer, maskiner og kemikalier
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Observationer

138

Fysisk og æstetisk undervisningsmiljø

Total

1 - Helt uenig

2 - Delvist uenig

3 - Hverken enig eller uenig

4 - Delvist enig

5 - Helt enig

Ved ikke

12,3% 14,5%
8,7%

18,1% 15,2%
24,6%

26,8%

42,0%

27,5%

50,7%
44,9%

49,3%

41,3%

31,2%

39,9%

23,2%
30,4%

19,6%
9,4% 13,8%

8,0%
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11. Jeg kan lide
indretningen og
udsmykningen i

undervisningslokal
erne

12. Jeg kan lide
indretningen og

udsmykningen på
skolens

fællesarealer

13. Jeg kan godt
lide skolens
udearealer

14. Jeg kan godt
lide

fællesarealerne
indenfor på skolen

15. Jeg er tilfreds
med skolens

toiletter

16. Jeg synes
generelt, at der er

rent på skolen



Powered by Enalyzer | 30. januar 2025 kl. 12.41

Observationer

137

Mobning

17. I hvilket omfang er du det seneste år blevet udsat for følgende af andre
elever eller ansatte på skolen?

Total

1 - Meget tit

2 - Tit

3 - En gang imellem

4 - Sjældent

5 - Aldrig

Ved ikke

70,8%
84,7% 79,6%

86,9%
81,0%

16,8%

10,2%
12,4% 13,9%

9,5%
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a) Blevet kaldt grimme
navne, gjort nar af eller

blevet drillet på en
sårende måde?

b) Blevet truet til at
gøre ting, du ikke

havde lyst til at gøre?

c) Blevet udsat for
uønsket psykisk eller

fysisk opmærksomhed?

d) Digital mobning? e) Blevet udsat for
uønsket seksuel

opmærksomhed?
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Observationer

137

Mobning

Total

1 - Meget tit

2 - Tit

3 - En gang imellem

4 - Sjældent

5 - Aldrig

Ved ikke

8,8%

63,5%

20,4%
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18. I hvilket omfang har du det seneste år oplevet, at elever eller ansatte på skolen er blevet presset til at gøre ting, som de ikke
havde lyst til at gøre?

Observationer

137

Mobning

Total

1 - Helt uenig

2 - Delvist uenig

3 - Hverken enig eller uenig

4 - Delvist enig

5 - Helt enig

Ved ikke

11,7%

24,8%

46,7%

13,9%
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19. Der er gode muligheder på skolen for at få støtte og vejledning, hvis jeg har det svært


